Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Es incorrecto que en cuanto a las precauciones a tener en cuenta durante la ejecucion del vendaje:
Seleccione una:

i*

a. Se deben evitar compresiones sobre todo a nivel de la base del 4° metatarsiano del pie,
tendon de Aquiles, hueco popliteo, etc.

b. Se deben evitar las arrugas.
c. Se debe repetir las veces que sea necesario hasta lograr la confortabilidad del paciente.
d. En el caso del vendaje deportivo, se necesitara mayor tension.

Pregunta 2

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Dentro de las indicaciones del vendaje funcional no se encuentran:
Seleccione una:

a. Roturas fibrilares musculares parciales.

b. Roturas ligamentosas. \{

- : . : :
c. Fisuras 6seas de huesos largos (metatarsianos, metacarpianos).

~
d. Descarga en tendinitis.
Pregunta 3

Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta



Sefale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

a. El vendaje funcional es la contencidon dindmica que propone obtener la proteccion de
determinadas estructuras musculo-tendinosas y capsulo-ligamentosas frente a agentes
patomecanicos, utilizando vendas no adhesivas, elasticas e inelasticas, oportunamente combinadas.

b. Con el vendaje funcional se consigue una inmovilizacién parcial.

c. El ambito de aplicacion del vendaje funcional es propio de dos campos: preventivo y
terapéutico.

d. Con el vendaje funcional se produce limitacion o inhibicion del movimiento de la articulacion
que produce dolor, dejando el resto de movimientos libres. X
Pregunta 4

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

¢A qué se denomina tensién de papel?

Seleccione una:
a. Al preestiramiento que presenta la venda sobre el papel y que es de un 10 a un 25%. \\(
b. Al preestiramiento que presenta la venda sobre el papel y que es de un 20 a un 35%.

~
c. Al preestiramiento que presenta la venda sobre el papel y que es de un 30 a un 45%.

~
d. Al preestiramiento que presenta la venda sobre el papel y que es de un 40 a un 55%.
Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Los mecanorreceptores:
Seleccione una:

a. Perciben sensaciones procedentes del propio organismo, relativas a la posicion espacial y a los
movimientos musculares.

b. Perciben estimulos dolorosos o dafiinos para el organismo, ya sean quimicos (proceso
inflamatorio), mecanicos (tensidn excesiva) o térmicos.



c. Se encargan especialmente de percibir los cambios de temperatura y los distintos grados de
frio o calor con respecto al entorno que rodea al cuerpo.

o i v
d. Ninguna es correcta.
Pregunta 6

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Dentro de las formas de aplicacion existentes del vendaje neuromuscular, se encuentran:
Seleccione una:

a. Forma en estrella para drenaje linfatico.

b. Forma de pulpo para aumentar espacio en el centro de una zona con dolor.

o . : : -,
c. Forma de “donut” para aumen-tar el espacio en articulaciones con flexoextension. \\(

. )
d. Todas son incorrectas.
Pregunta 7

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En relacidn al material accesorio para realizar un vendaje funcional es correcto:

Seleccione una:

~
a. Se podra utilizar venda cohesiva.
~
b. Se podra utilizar pretape.
~
c. Se podra utilizar spray adhesivo.
= v
d. Todas son correctas.
Pregunta 8
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Como técnicas de correccion mecanica encontramos:
Seleccione una:

a. Técnica en Y con tension en la base.

b. Técnica en Y con tensidn en las colas.

- L L
c. Técnica en I con tensidn en el centro.

- v
d. Todas son correctas.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta
La posicion inicial en la técnica de correccion articular funcional sera:
Seleccione una:

a. La que queremos corregir.

b. Indiferente.

o . o
c. Contraria a la que queremos corregir.

~
d. Ninguna es correcta.

Pregunta 10

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
Dentro de los principios de aplicacion del vendaje neuromuscular es falso:

Seleccione una:



a. Debera adherirse solamente una vez sobre la piel.

b. Los anclajes siempre se aplicaran sin tension.

i R B

c. En caso de que se humedezca se debera secar sin llegar a frotar.

%)

d. En técnica muscular no debe sobrepasarse el origen y la insercion de 3 a 5 cm. \\(

Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Los efectos conseguidos con la técnica de aumento de espacio son:

Seleccione una:

- . .
a. Aumento de activacion de los nociceptores.
b. Mejor eliminacion de productos de desecho.
- . . . .,
c. Disminucion de la microcirculacion.
~

d. Ninguna es correcta.
Pregunta 12

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El orden correcto en las bases de aplicacién del vendaje seria:
Seleccione una:

a. Proteccién de la piel, eleccion del tipo de venda, colocacion del segmento en posicion
adecuada.

b. Valoracion, conocimiento de la técnica a utilizar, eleccion de la venda, proteccion de la piel. \\(

c. Prevencion de complicaciones secundarias, valoracion, conocimiento de la técnica a realizar,
eleccién del tipo de venda.

d. Valoracién, colocacion del segmento en posicién adecuada, proteccidn de la piel, eleccidn del
tipo de venda.

Pregunta 13
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la técnica ligamento-tendon:
Seleccione una:
a. La venda se aplica con una tension del 10-25%.
b. La venda se aplica con una tension de entre el 25-45%.

~
c. La venda se aplica con una tension de entre el 40%-65%

{=
d. La venda se aplica con una tension de entre el 50-75%. \\(
Pregunta 14

Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las circunvoluciones del vendaje neuromuscular en la piel producen:

Seleccione una:

- . .

a. Aumento de la presion en los nociceptores.

b. Disminucion del espacio entre la dermis y epidermis.
- . - . .

c. Facilitacion del movimiento miofascial.
(s

d. Ninguna es correcta. X

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Es una indicacion del vendaje neuromuscular:

Seleccione una:



a. Edemas no filiados.

b. Zonas de administracion de medicacion subcutanea, intramuscular o dérmica.

O I B

c. Tratamiento de cicatrices y hematomas. \\(

“y

d. Piel no integra o eritemas.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Indique la afirmacion incorrecta en relacién al vendaje neuromuscular:

Seleccione una:

- . . . Ly
a. Realizando el vendaje de origen a insercidon se produce un aumento del tono muscular.
b. Realizando el vendaje de insercion a origen se produce una disminucion del tono muscular.
c. Realizando el vendaje de insercion a origen se produce un aumento del tono muscular.

~

d. El vendaje neuromuscular actua a nivel del tono muscular.
Pregunta 17

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

De las mencionadas a continuacion indique cual es una técnica de aplicacién del vendaje
neuromuscular:

Seleccione una:

. . . ,
a. Técnica de ligamento-tendon.
. L . L.
b. Técnica de correccién mecanica.
- .
c. Técnica segmental.
f

d. Todas son correctas. \‘(

Pregunta 18
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta

A nivel muscular se valorara:
Seleccione una:
a. La movilidad activa y pasiva. X

b. Comparando con el miembro contralateral.

~
c. La aparicion de dolor.

~
d. Todas son correctas.
Pregunta 19

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta
Indique la opcion verdadera respecto a la aplicacién global de la técnica linfatica:
Seleccione una:

a. Se aplicaran dos tiras en I.

b. La base se colocara distal a una estacidén ganglionar.

(¥ . . . . -,
c. Se tensa la piel de la zona donde se va a aplicar y cada tira se coloca sin tensidn. \\(

~
d. El anclaje final de cada tira se aplica con tension.

Pregunta 20

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

La técnica jiggled consiste en:

Seleccione una:



%)

a. Alternar tramos de tensién con otros sin tensidon en el momento de aplicar la venda. \‘(
b. Aplicar la venda pon una tension del 20-35%.

c. Aplicar la venda sin tensidon para conseguir mayor efecto terapéutico.

R B

d. Aplicar la venda describiendo “eses”.

Pregunta 21
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Respecto a las caracteristicas de las vendas eldsticas sefiale la respuesta correcta:

Seleccione una:

- - .
a. Son elasticas en sentido transversal.
- .
b. Son adhesivas por las dos caras.
- i . N
c. Son elasticas en sentido transversal y longitudinal.
(s

d. Son elasticas en sentido longitudinal. \\‘(
Pregunta 22

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Seiale la afirmacion correcta respecto a los anclajes:

Seleccione una:

a. Son tiras de venda que se sitlan en los extremos del vendaje, generalmente en sentido
longitudinal al miembro.

= b. Su funcion es distribuir la tension de las tiras activas por su superficie. \‘(
c. Sera de venda inelastica adhesiva siempre.

d. Todas son correctas.

Pregunta 23

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El vendaje funcional aparece en torno a:
Seleccione una:

a. Los afios 50.

b. Los afios 60.

- ~
c. Los anos 40.

e
d. Los afios 30. \\(
Pregunta 24

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre las contraindicaciones de aplicacion de un vendaje funcional es correcta:
Seleccione una:

a. Hiperlaxitud ligamentosa.

b. Fisuras dseas de huesos largos.

o
* c. Roturas tendinosas. \(

~
d. Todas son correctas.
Pregunta 25

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En el examen de la piel se valorard, indique la incorrecta:

Seleccione una:



a. Si existe aumento de volumen por edema, inflamacion, etc...

D

b. Si existen tatuajes. ‘(

c. Si existe aumento de temperatura.

Ty

d. Si existe disminucién de los pulsos periféricos en caso de lesién de miembros.
Pregunta 26

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Segun la RAE un vendaje es:
Seleccione una:

a. Una ligadura que se hace con vendas u otras piezas de lienzo dispuestas de modo que se
acomoden a la forma de la region del cuerpo donde se aplican, y sujeten el apoésito.

b. Técnica que implica envolver alglin sector corporal que tiene una herida o una lesiéon y que
suele servir para sostener un apoésito, una férula o algin elemento que cuenta con un uso terapéutico.

c. Es el arte de envolver un miembro o regidon del cuerpo mediante vendas, gasas, lienzos o
materiales similares, pudiendo realizarlo con distintos fines como limitar el movimiento de una
articulacion afectada.

d. Ninguna respuesta es correcta.
Pregunta 27

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En su llegada a Europa el vendaje funcional aparece mediante dos tendencias principales, indique la
respuesta correcta:

Seleccione una:

~
a. Escuela sueca y alemana.

~
b. escuela sueca y holandesa.

( ‘(
c. Escuela sueca y francesa.

~

d. Escuela alemana y belga.

Pregunta 28



Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢En qué técnica de aplicacion del vendaje funcional se utilizara venda inelastica Unicamente?
Seleccione una:
a. Técnica de inmovilizacion. 'U(

b. Técnica de contencion.

- L .
c. Técnica mixta.

~
d. Ninguna es correcta.
Pregunta 29

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la técnica de vendaje muscular del vendaje neuromuscular la parte central o activa de la venda se
aplica:

Seleccione una:
a. Con el musculo en maxima relajacion.
b. Con el musculo en maximo estiramiento. \\(

- - L .
c. Es indiferente la posicion del musculo.

d. Primero en relajacién y después en posicion de estiramiento.

Pregunta 30
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El Kinesiotaping es también conocido como:



Seleccione una:
a. Medical taping concept. \\(

b. Vendaje funcional.

~
c. Bandage.

~
d. Todas son correctas.



